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Інноваційна філософія ощадливого виробництва є японською 

філософією безперервного вдосконалення процесів виробництва, 

управління, розробки та інших допоміжних процесів. Дві основні 

сучасні стратегії, що застосовуються людьми для здійснення змін – це 

Кайдзен та інновації. В той час, як інновації вимагають радикальних і 

різких змін, в основі Кайдзен лежать маленькі зручні кроки до 

покращення. 
У рамках філософії Кайдзен основною одиницею в організації 

виступає група. Формування команд із метою якнайшвидшого 

забезпечення взаємодії стає способом прискорення застосування 

філософії кайдзен. 

Крім того, Кайдзен підтримує оптимізацію процесів за допомогою 

формування постійної культури реорганізації процесів. Цей 

інструмент дозволяє створити більше навичок безперервного 

вдосконалення процесів. Перегляд алгоритмів роботи відбувається у 

два етапи: аналіз та внесення змін. І ці два етапи постійно 

повторюються. Проте, ощадливе виробництво не є завершеним. Це 

нескінченне «удосконалення в деталях». 

Якість життя сучасної людини також складається з безлічі 

пов'язаних факторів, в які входять якість умов праці, якість 

споживаних нею товарів та послуг та ін. Саме тому, кайдзен філософія 

включає також і всі аспекти професійної діяльності людини.  

Введення технологій ощадливого виробництва призводить до 

якісних перетворень у сфері сучасних професій, виробляється нова 

корпоративна культура мислення, розвивається інноваційна діяльність, 

формується позитивний імідж. Мета концепції ощадливого 

виробництва - позбутися всіх видів втрат і домогтися максимальної 

ефективності використання ресурсів шляхом поступального й 

безперервного вдосконалення всіх процесів організації, спрямованих 

на підвищення задоволеності споживачів 

Таким чином, філософія Кайдзена приваблива і популярна багато в 

чому за рахунок своєї простоти. Її використання у виробництві 

відбувається поступово, даючи час адаптації до нових умов і 

практичного закріплення кожного етапу. Завдяки поступовому 

впровадженню, низьким та контрольованим витратам, цю практику 

можна впровадити на підприємствах будь-якого напряму. 


